
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 2 ÏËÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ cos 29◦ − cos 31◦ = sin 1◦.
2) õÐÒÏÓÔÉÔÅ: sin'−2 cos 3'−sin 5'

cos'−2 sin 3'−cos 5' .
3) � É � | ÏÓÔÒÙÅ ÕÇÌÙ, ÐÒÉÞ£Í sin� =

√
21
7 , Á sin� =

√
21

14 . äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ �+ � = 60◦.
4) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ sin 5x− sin 3x, ÅÓÌÉ sinx = 2√

5 .
5) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ sin 20◦ sin 40◦ sin 80◦.

10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 2 ÏËÔÑÂÒÑ, ÐÅÒÅÐÉÓÙ×ÁÎÉÅ-2.

1) � | ÕÇÏÌ ÞÅÔ×£ÒÔÏÊ ÞÅÔ×ÅÒÔÉ. õÐÒÏÓÔÉÔÅ:
√

sin2 �(1− ctg�) + cos2 �(1− tg�)
2) þÔÏ ÂÏÌØÛÅ, sin 1 ÉÌÉ sin 2? ïÂßÑÓÎÉÔÅ Ó×ÏÊ ÏÔ×ÅÔ, ÏÄÎÏÊ ËÁÒÔÉÎËÉ ÎÅÄÏÓÔÁÔÏÞÎÏ.
3) � | ÕÇÏÌ ÞÅÔ×£ÒÔÏÊ ÞÅÔ×ÅÒÔÉ, cos� = 0; 6. îÁÊÄÉÔÅ tg

(�
3 + �

)
.

4) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ tg 2� − 1
cos 2� = sin �−cos �

sin �+cos � .
5) õÐÒÏÓÔÉÔÅ: cos

(�
6 − x

)
sin

(�
3 − x

)
sinx.

10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 2 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ sin2 �
13 + sin2 11�

26 .
2) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ sin 93◦ − cos 63◦ = sin 33◦.
3) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ cos 2x− cos 6x, ÅÓÌÉ cosx = 1√

3 .
4) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ cos8 x− sin8 x = cos 2x(3+cos 4x)

4 .
5) õÐÒÏÓÔÉÔÅ: sin 8t+sin 9t+sin 10t+sin 11t+sin 12t

cos 8t+cos 9t+cos 10t+cos 11t+cos 12t .
6) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ tg 9◦ − tg 63◦ + tg 81◦ − tg 27◦.


